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Zdroj: Prieskum agentúry Ipsos Slovensko na reprezentatívnej vzorke 1003 respondentov vo veku 18 rokov a viac v dňoch 27. 3. až 30. 3. 2020 pomocou on-line 
zberu dát. Vzorka respondentov je reprezentatívna pre slovenskú populáciu podľa pohlavia, veku, regiónu a veľkosti miesta bydliska. 
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HROZBA
Pocit osobného 
ohrozenia 
koronavírusom 
rastie

ZAMESTNANIE

NÁKUPY
Častejšie 
využívame 
nakupovanie 
cez internet

POTENCIÁL
Možnosť pre ďalší 
rast internetového 
predaja je 
v potravinách 

SPRÁVANIE
Najčastejším 
preventívnym 
opatrením, ktoré 
obyvatelia Slovenska 
vykonávali, bolo 
nosenie respiračného 
rúška.

FINANCIE
46 % Slovákov 
považuje pandémiu 
koronavírusu za 
vysokú hrozbu pre 
ich zamestnanie 
alebo zdroj obživy 

DORUČENIE
TOVARU
Menia sa naše 
nároky, dopravu 
tovaru ZDARMA 
očakávame ako 
samozrejmosť

BUDÚCNOSŤ
Najviac sa tešíme 
na odhodenie rúšok 
a stretnutia s blízkymi 

Do akej miery sa Vy osobne 
cítite byť ohrozený/á 
koronavírusom?* 

Ktoré z nasledujúcich krokov ste Vy osobne v súvislosti 
s koronavírusom vykonali?* 

Väčšie obavy ľudí pozorujeme vo všetkých zapojených 
európskych krajinách, teda vo Francúzsku, Nemecku, 
Veľkej Británii a Taliansku, kde takéto obavy majú takmer 
dve tretiny obyvateľov. Najmenšie starosti prejavili ruskí 
a japonskí respondenti.** 

Ako situácia ohľadom koronavírusu v súčasnosti dopadá 
na finančnú situáciu Vašej domácnosti?

Slovákov využili počas posledných 14 dní predaj 
cez e-shop s dovozom až domov

Do akej miery súhlasíte s nasledujúcimi výrokmi?

Ktoré z nasledujúcich tovarov nakupujete, resp. pokiaľ bude 
súčasná situácia pretrvávať budete nakupovať cez internet.

Ktoré aktivity Vám pri súčasných obmedzeniach najviac 
chýbajú a na čo sa najviac tešíte?
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Finančné dopady 
pandémie už 
pocítila takmer 
polovica Slovákov

*Zmena vyjadruje nárast alebo pokles v porovnaní s predchádzajúcou vlnou prieskumu (realizovanej 12.–16. 3. 2020).
**Medzinárodná štúdia „Public divided on whether isolation, travel bans prevent COVID-19 spread; border closures become more acceptable“ spoločnosti Ipsos.
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